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Esercizio n.1 l‘)

Siano X e Y v.a. cou la seguente densita congiunta

_[evv, zy>0
Fxy(@,y) = { 0 altrove

sono indipendenti
ii) calcolare la distribuzione condizionata della v.a. X datala Y

i) calcolare la densitd marginale della v.a. Y e determinare se le variabili ?7
iii) calcolare la P(X <Y) J

—

Esercizio n.2 fD
Sia X, una successione di v.a. indipendenti e con distribuzione esponenziale
di parametro \,, per n = 1,2,... Studiare la convergenza (nelle varie forme,
laddove possibile)
i) della successione —
X £
4 {

T

nei tre casi \, = 1/n, Ay =n e A\, = A, per ogni n. A
ii) della successione 5
min(X,, ..., Xy,)
n
per A\, =n e A\, = A, per ogni n.
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